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3) Vérifier que la fonction � définie sur IR par �(�) = �(�) + ℎ(�)  est une solution de (�). 

4) Montrer qu’une fonction � soit solution de (�) si et seulement si � − ℎ est solution de 

    (��).              

5) En déduire la fonction � solution de (�) telle que �(
�

�
) = −1 et �′(

�

�
) = 1   

            

EXERCICE 6 :           

1) Résoudre l’équation différentielle : ��� + � = 0       

2) Soit E l'ensemble des fonctions définies et dérivables sur IR telles que :     

    ��(�) + � �
�

�
− �� = 0           

    a) Vérifier que la fonction � ∶ � ⟼ ���� est un élément de E.    

    b) Soit � un élément de E. Vérifier que pour tout réel �, ���(�) = �� �
�

�
− ��  

    c) En déduire que si � est un élément de E, alors � est une solution de l'équation      

        différentielle : ��� + � = 0          

    d) Déterminer alors l'ensemble E.         

              

EXERCICE 7 :           
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